运河区通源小区(光明街)公寓楼,45平,

报

新闻

建设南大街

护栏损坏 车辆通行不便

市政部门:已及时进行更换

本报记者 张婧 摄影报道

【读者反映】日前,市民刘先生向本 报帮办记者反映,市区建设南大街道路 中间的护栏损坏,斜靠在旁边的护栏上。

"早晨我开车从那经过,发现路上 车辆通行比较缓慢,后来开车到前面才 看到,路中间的一大截护栏坏了,斜靠 在路中间的其他护栏上,机动车经过时 都躲着走。希望相关部门尽快将护栏修 好。"刘先生说。

【记者调查】接到市民反映后,记 者在市区建设南大街意明东体商厦南 侧,找到了损坏的护栏

记者看到,设置在路中间的白色金 属护栏开了一个"口子",有一截护栏已 经掉落,斜靠在旁边的护栏上,来往的 机动车经过时纷纷绕开。

记者观察发现,由于路中间护栏损 坏缺失了一截,有个别市民在车流中从 护栏缺口处穿过马路,存在安全隐患。

【部门行动】就此事,记者联系了 市政设施管理处。工作人员在详细记录 下护栏损坏的具体位置后,表示马上联 系维修人员到现场维修。

日前,记者再次来到现场看到,之 前损坏的护栏已被清走,缺口处重新安

"护栏修好了,车辆经过时已恢复 畅通。感谢市政的维修人员及时修复, 同时感谢晚报关注民生。"刘先生说。









都市阳光小区

长椅木条掉光 市民无法落座

赵庄西街社区:核实情况后上报

本报记者 张婧 摄影报道



扫码看 料更多

市区都市阳光 小区长椅木条掉光 市民无法落座……请 用手机扫描二维码, 观看相关视频。



【读者反映】日前,市民关先生及 多位本报帮办公众号读者向记者反 映,市区浮阳南大道都市阳光小区内 的多个长椅损坏,有的长椅上的木条 已经掉光。

"这几个长椅设置在小区的健身 小广场上,平日里有很多居民带着孩 子在这里荡秋千或者玩健身器材。现 在长椅损坏,大家没地方休息,挺不 方便的。希望相关部门帮忙将损坏的 长椅修好,或者安装新的。"关先生 说

【记者调查】接到市民反映后,记 老在市区浮阳南大道都市阳光小区1 号楼和3号楼之间的健身休闲小广场 上,找到了损坏的长椅(左图)。

记者看到,小广场东西两侧的空 地上分别安装着两个长椅,其中一个 长椅上的木条已全部掉光,只剩下两 边的金属支架,另外一个长椅破损也 比较严重。

"我们周围这几栋居民楼之间只 有这一个休闲小广场,老人和孩子都喜 欢来这里。长椅损坏已经有半年之久 希望相关部门关注一下,帮忙把长椅修 好,也希望能给我们多安装几个长椅, 供居民使用。"小区居民赵女士说。

【赵庄西街社区】就此事,记者联 了运河区南湖办事处赵庄西街社 区。社区工作人员在详细记录下损坏 长椅的具体位置后,表示将核实现场 情况,随后将此事上报。

永济东路

冬青茂盛 遮挡盲道

城管部门:协调有关部门修剪

本报记者 张婧 摄影报道



【读者反映】日前,市民王先生向本 报帮办记者反映,市区永济东路三角线小 区1号楼北侧人行道边的冬青比较茂盛, 遮挡了盲道。

'人行道边是一排冬青,旁边还有一 些低矮的绿植。这些冬青和道边的绿植已 经把盲道遮挡上了,希望相关部门帮忙修 剪一下。"王先生说。

【记者调查】接到市民反映后,记者 在永济东路三角线小区1号楼北侧,找到 了遮挡盲道的冬青(左图)。

记者看到,这一段人行道边种植着一 排冬青,旁边还有一排小树,下面还有一些

类似杂草的低矮植物。人行道上的盲道设 置在最南侧靠近路边,高矮错落的植物比 较茂盛,把盲道遮挡上了

【城管部门】就此事,记者联系了市城 市管理综合行政执法局。城管工作人员详 细记录下植物遮挡盲道的具体位置,表示 核实现场情况后协调有关部门修剪。

扫码看 料更多

市区永济东 路冬青茂盛遮盖 盲道……请用手 机扫描二维码, 观看相关视频。





热线 3155686

扫码关注"晚报帮办" 欢迎提供新闻线索并留言



超市店主送来热水

市民郝女士:前天傍晚,我外出遛弯 儿时感觉不舒服,就坐在市区广场街附 近的一家小超市门口的台阶上休息。店 主看到后询问情况,还给我倒了一杯热 水,拿来一块糖。想借晚报向这位热心的 店主表示感谢。

找回丢失的化妆包

市民李女士:前几天, 我乘坐307路 公交车时不慎将一个化妆包遗落在公交 车上。我发现后到公交车终点站询问,拿 到了丢失的化妆包。原来是有热心乘客 捡到后交给了公交车终点站的值班人 员。想借晚报向这位热心乘客表示感谢。



行李箱密码锁坏了

市民霍先生:我有一个拉杆行李箱, 箱子的密码锁坏了。谁知道市区哪里可 以修,请与我联系,电话:15690293058。

电饭煲内胆锅变形

市民陈女士:前几天,我在洗刷电饭 煲内胆锅的时候,不小心将锅掉在地上 导致变形,无法正常放入电饭煲内。谁知 道哪里能买到美的电饭煲内胆锅或者哪 里能修,请告知。电话:3155686。

寻找混水阀套

市民王先生: 我家淋浴房使用3年 。前几天,淋浴房的花洒有些滴水,我 拆开发现原来是混水阀套坏了。我去市 区多家五金水暖配件店,都没有找到配 套的混水阀套。想求助大家,谁知道哪里 能买到淋浴房的混水阀套,请告知。电 话:3155686。

(以上稿件由张婧整理)



日前,新华区东环街道办事处县直社区 联合新开路社区,在市第九中学开展"听故 事,争做新时代好少年"活动。